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Aok.1

BBA. HAektpoteyvia oeA.405

.S éva xirhoua 1 Taon teogodooiag eivan v = 150 nu(wt+ 10Y) V zouw 10

oevNL 1

5 nu(wt-50) A. Boeite v moaypatiz wyv, v AEOYO LOYU

%L TO CUVTEAEOTY LOYVOS TOU RUZAMUGTOC.

(amavt. P = 187,5 W, Q = 325 Var, ovvg = 0,5 UETAUTTOQE(CS)

S=UI )
[J="0
/ME*:S—EI—“— B0 57sva
Iy V2ZV2 a
=" 2
U
> 1© A0 =@y — ¢ = lﬂﬂl— (—50°) = 60°
guov(60°) ==-=10,5
2
N -50°
|




Att. Aok.1 BBA. HAektpoteyvia
0eA.405

P = Ulovv(g) =375+ 0,6 = 187,5W

S?=P*+Q*=Q*=5*-P*=

Q =/S2— P2 = /3752 — 18752 = 324,75V Ar



Aok.2 BLBA. HAektpoteyvia oeA.405

2. "Eva. vizhopa RC ogrpdg €xer: R = 10 Q zaw X = 5 €2 €)€L €VEQYO TAO)
tooqodooiag 120 V. ITpoodlogiote To TOIYWVO LOYVOC.

(amavt. P = 1154 W, Q = 577 Var, ovvg = 0,894 TOOTOQELUC)

Z= [R?2+X.?=4/102+52=+/125 = 11,180

I J_ 120 10,734
~Zz 11,18
P =Ugl L .
U, = RI} — P=RI*>=10+10,73%2 = 1151,5W

§=UlI=120%10,73 = 1287,6VA

S?=P*+Q*=Q*=5*-P*=

Q=+5—P? = JZLES?,EE —1151,5%2 = 575,9VAr

§ Q= U.ff} . ,
U. = x 1§ = @=XuI?=5%1073" = 575,66V Ar

R 10
avv(gp) = ARETRT 0,89



Aok.3 BLBA. HAektpoteyvia oeA.405

3. “Eva zizhoue RL ogrpdg €xen R = 5 Q zaw X = 15 € €yeL atomon 1aong
otV avriotaon pe evepyo tyuj 31,6 V. [Tooodroplote TO TOIYWVO LOYVOC.

(amavt. P = 200 W, Q = 600 Var, ovvg = 0,316 UETUTOQELUS)

P = Ugl Uz 31,6

Up } =P = = = 199,712W
] =— R 5

R

;_Ue 316
== =—¢ =6
[? _ ?II} = Q =X, I* =15+ 6,327 = 599,136VAr
L= AL

Z= |R?2+X,;* =452+ 152 = 15,8110

R 5
guv(g) = AT 0,316



Att. Aok.3 BBA. HAektpoteyvia
0eA.405

@- = Tofovv(0,136) = 82,18°

>TO32VA Q=600VAr

82,18°

P=200W



Aok.4 BLBA. HAektpoteyvia oeA.405

4. Mic oUvOeT) avTioTaon daQQEETUL UG EVAALUOTOHEVO QEVIIC EVEQYOU
e 18 A zau d€yetan 3500 VA pe ovvrereon] Loyvog 0,76 petamopeiag.
Boeite T ovvbe avriotaon.

(amtavt. R = 8,21 Q X; = 7 Q)

5=Ul
U=21

5 0
— = 10,6021

= 5=F1"= 7 =— .
} I[- 18+

R
guvip) = ~ = 0,76 =

10,802 = R =10,802 « 0,76 = 8,2091]

| a. m - - - - =
£ = ‘JR: +X," =L =R“+4i," < 106802 =8,209- + X" =

10,8022 — EG,EIEI‘EJ:: = 7,0211]

XL:"‘J



Aok.5 BLBA. HAektpoteyvia oeA.405

5. Boeite 10 TO{yOVO OARIS 1OoYU0S YLot Tat Tolc rapdiinha gootic: PopTio
A. 200 VA pe ovyg=0,7 petanopeiug , Pogtio B, 350 VA e ovve=0.5
ueta-nooeiag, ®ootio I, 275 VA pe ovvg=1.

(amavt. P = 590 W, Q = 446 Var, ovvg = 0,798 UETUTOQELUC)

Doptio A’
P,
auv(e,) = 5, = P, = S,0vv(@,) = 200=0,7 = 140W
512=P12+Q12@Q12=512_P12=‘"
Q, = |S,2—P,%2=.2002— 1402 = 142,82VAr
Doptio B’
P, = S,ovv(g,) = 350%0,5 = 175W
Q, = |S,2—P,2=./3502— 1752 = 303,108V Ar
Qoptio’

P, =S, =275W

Q2=D



Att. Aok.5 BLBA. HAektpoteyvia
0eA.405

P=P, +P, +P;+=140+ 175+ 275 = 590W

Q=0Q,+@, +Q;+=142,62 + 303,108 = 445,945V Ar

S = /P2 + Q2 =./590% + 445,952 = 739,58V A

P

(@) =g =—zgca =

N TPOOEYYLOTLKA:

avv(p,) + ovv(e, ) + ovv(ey) _07+05+1
3 N 3

auv(p) = = 0,733



Att. Aok.5 BLBA. HAektpoteyvia

oeA.405
S=740VA
Q=446VAr
37,80

P=590W



Aok. MaveAAnvieg 2021 (smtatvaAnTiTKEC)

Mia povopaoLxry) NAEXTOLRY EYRATAOTAOY, Evepyol Taong 200V,
TOOWOOOTEL TOL MAUQAUKATW QOOTIC, OF MAQAAANAN oVvOEON:

®optio 1: Hhextonn Bepondotoa 200W, ovvp =1

V2
®optio 2: Hhertonog #ivntinoag 600W, ovve = 5

H evepyog T TOU LTOQQO@OUUEVOV QEVIATOC Elval DA,



Aok. MaveAAnvieg 2021 (smtavaAnTiTLKEC )

Na vroloylioeTe:

Al.

A2.

A3.

Ad.

TN QULVOREVY LOYV STNnC eyraTdoTUONS,
Movaodeg 5

TNV TOAYUATLRY Loy P tnc eyroatdotaong,
Movaodeg 5

TNV EVEQYO TN Tov pevpatoc I, mov amoppogd o
ALV TNOOC,

Movaoeg 10

TNV Aegpyo Loyl Q, Tov ®ivnTiow.
Movaoeg 5



Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtkec)-Avon

A1 S=U+I=200%5=1000VA
A2 P =P, + P, =200 + 600 = 800W
A3

P, 600 600

=324

P, =UxI,»ovvip,) =1, = = — =
R Moo T (e
W



A4

Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtkec)-Avon

5. = UL, =200« 3+/2 = 600+/2V4

9 9 . l 9 9 l 1 "
5:-:‘=Pk‘+@k‘=‘r‘@k=1I||5k‘—Pk‘=ﬂ|{5ﬂﬂ*-.-"2}*—5ﬂﬂ*=

V2% 6002 — 6002 = /6002(2 — 1) =+/600% = 600VAr



I I
Aoknon-loyuc
Mia povogaol®i NAEXTOLKRY EYRATAOTOOY, eEvepyol taone 200V,
TOOWOOOTEL TU MUQAURATW POOTIM, O TAUPAAANAY CUVOEOY:
®optio 1: Hhexrtonn Beppaotoa 200W, cvve =1
’ ) ) V2
®optio 2: Hhertorog xivntioag 600W, ocvve = >

Na UTtOAOYLOTEL N GUVOALKN €vtaon ToU PEUHATOC TNG EYKATAOTAONG
KOlL O CUVOALKOG 2uvteAeoTtnc loxvog;



Qoprio 1:
oov(p,) =—= 5, = i 20 oova
S ouv(¢q) 1
SZ2=P%+0,2=0Q, = /512 — P2 =4/2002 — 2002 = OVAr
ovv(p,) = ?—z =S, = WFPE%) = j;o = 1600 = 6002 = 848,52V A
/2 L/E

S32 = P2+ Qs2 = Qp = |S,2 — Py2 = \/(600@)2 — 6002 =

V360.000 = 2 — 360.000 = /360.000(2 — 1) = v/360.000 = V36 = 10.000 =

V36 *v/10.000 = 600VAr



Avon
P,, =P, + P, = 200 + 600 = 800W

Qs = Q; + 0, = 0 + 600 = 600W

Soa” = Por” +Qoa” = Sop = \/Pﬂf + Qo1” = /8002 + 6002 =

v640.000 + 360.000 = v1000000 = 1000V A
S=U=I=200+5=1000VA4

Qoa=Q1+Q2=
0+600=600VAr

Ve

Poa=P1+P2=200+600=800W




Avon

sm=wm:~m=5—§‘=@=
200
P, 800

ovv(@op) = = ——=
S.2 1000 0.8



Aok. BLBA. HAektpoteyvia oeA.404
(AvtiotaBuion)

6. O ovvreheonic toytog evos goptiov 300 KW featidvera ano 0,65 pera-
ropeiag o€ 0,9 petamopeiag pe mEoothjxn TVAVOTOV napaainia. Boeite
rat KVar tov muzvetdy 1ov axairotvrat i T feirioon (avuotdbuon ).

(arave. 204 KVar)

L

P=300KW



Att. Aok. BLBA. HAektpoteyvia oeA.404
(AvtiotaBuion)

P=300kW



ATL. ACK. PLPA. AHAEKTPOTEX VLA OEA.404

(AvtiotaBuion)
MNpw TRV AvTioTaB Lo
m_ru'l::p} = il = 5 = il = 500 = 4H1,53kVA
G ovvlyp) 0,65 ’
R

S2=p24 Q2= Q=+/52— PZ=./461,532 — 3002 = 350,72kVAr
y
@ = tofouv(0,65) = 49,45°

nulp) = nu(49,45°) = 0,759

nu(e) =§ = Q = Snulp) = 461,53 + 0,759 = 350,68kVAr



ATL. ACK. PLPA. AHAEKTPOTEX VLA OEA.404
(AvtiotaBuion)

MeTa Tnv AvTiotaBuon

, , 2 00
V() =5=5 = s =55 = 333334

Q'=+5""— P2 = /333,332 — 3002 = 145,28kVAr
J

@' = tofovv(0,9) = 25,84°

nulp") = nu(25,84°) = 0,43

r

nule') = % = Q' = Snulep) = 333,33 + 0,435 = 145kVAr

Qr=0Q—Q"=350,72 — 145,28 = 205,44kVAr



Aok. Melwon peUOTOC LE TNV
avtiotaduion
Av oTnV mponyouEVN A0KNoN N taon Tou

Sdiktuou Ntav 230V, va uTtoAOYLOTEL N €vtaon
TOU PEVLATOC TIPLV KOlL LLETA TNV avTlotadpuion

[Npw TNV S— Ul ; 5 461,53
/ = = =—= —
Avtiotaduion IJ 230
Metd 5" 333,33
ETa tnv 5‘! — Lil'jl'l' — jr" —_ — = = -l_.'q:"q:'kﬂ

Avtiotadulon I 230




Aoknon AvtiotaBuion MaveAAnvieg 2014

2E€ EVA NAERTOLRO RURAOUC EQUOUOCETUL EVOLAAATOONEVT) TAO
u=200v2:nu(700t) V. To zvxhopa diopoéetal and pelua NE
evepyo TiuM I = 5A. H moaypo Tty 10U ToV ®URAMOUOTOS ELVAL
P = 600W.

Na vwohoyioeTe:

Al. Tn goaurvopevn woyv S

A2. To ovvteheoTy) LOYVOC oLV.

A3. Tnv depyo oy Q.

2T OUVEYELN, OUVVOEETOL TOQAAAMAC TJURVOTIE, WOTE O
OVVTEAEOTHEC Loyvoc 1ov (aviiotabpuiopnévor) rurihdpatoc va
viver ovvep’ = 0,8 emrayoyiroc (mue’ = 0,6).

Na vmolhoyiOeTE:

Ad. Tn @awvopevny oyt S" nar v depoyo oyt Q' pertd tnv
avVTLOTAONLO.

AS. Tn ymontizotnta C tov mvrvothy aviotabuionc.



Iliaroc {/;

u= nu(700t) V
m=700rad/sec
Al.
U, 20042
U=—72=—7%==200V
V2 V2
S=U0I=200+«5=1000VA
A2.
(o) P_600 .
ow(p)==-=—==0,
5 1000
S=1000VA
Z 9
P=600W
A3.

S2=pP24+Q0? = Q?=52—-P%2=Q=,/52— P2 =,/10002 — 6002 =
V1000000 — 360000 = v640000 = v/64/10000 = 8 + 100 = 800V Ar




Meta tThv avtlotadulon

A4,
P 600
0 auv(e') = b 0,8 = o =
S=1000VA c
§'=600/0,8=750V4
Lo 0
P=600W

A5,

Q' = S'nu(¢') = 750 % 0,6 = 450V Ar
Qc=Q=0Q' =800 — 450 = 350VAr

Q. 350
UZw 2002700

Q.= UPwC=C = = 1,25+ 107F = 1,25 107°10° = 12,54F



Aok. MaveAAnviec 2010

OEMA A.
Movogaotzo dizxtvo pue evepyo Tipny g taons U=100 V zat

ARUZALEY OVYVOTNTOQ w=10"rad/s TOQOQPOOOTEL RATAVAAMON NE

agoyn oty Q=700 VAr (ermayoywzov yapaztioa). lNa v

avTiotdbpuion mooootov 90% 1tng Gepyns Loyxvog ovvofeTUlL

TUEVOTHE YoenTiXotnTag C, map@AANAa HE TOV ZATAVAAMTY).

Na vmoloyloete:

AL.Tyv evepoyd Ty g évraons tov psvpatoc (I.,), av
nug=ovvy =0,7 (mov v avriotddpion).

A2. Tnyv moaypatizy 1oxd 710U zRLvzAOpatog (mowvy 1V
avTiotaduion).

A3. Tn @awvopevy 1oxd Tov zvzAopatoc (mowv TNV
avTiotduion).

A\4. Tyv i) C tov murvot) aviiotdBuionc.



Al.

Q = Ulnu(p) =
S Q=700VAr o 70
~ Unu(e) 100%0,7
@
P
A2.
P = Ulovv(g) = 100 = 10+ 0,7 = 700W
A3.

S=UI=100=+=10=1000V4

P P 700

=—= 5= = = 1000V A
ovv(¢) s guv(w) 0,7




Qc=90%Q=0,9Q

90
Q- =90%Q = 100 Q=09Q=0,9+700=630VAr

U o3 °39 6,31078F = 6,3+ 107°10° = 6,3uF
= = = = H =
UZw 1002x104 108 ’ ,

QE'=UEME:"C=



Av B€\oupe Bplokoupe Kal To VEO peUpa LETA TNV avTlotaduwon (tnv mpoodnkn
TMIUKVWTN)

NEa depyn Loxuc:
Q'=0Q0—0Q-=700—630=70VAr

Nea Qawvopevn Loxug:

SP=P24+ Q=5 =P2+ Q7% =700 +70% =

/490000 + 4900 = /494900 = 703,5V4

5*—mf=>ff—5f ?GE’EN?A
B U100



Aok. MaveAAnviec 2016 (emavoAnTTLKEC)

Movogaoizog ZATAVAAMTNS WE AEQPYO EMAYWMYLXRY) LOYV
Q=600 Var zat moaypatizy oyt P=800W, tpogodoteital ano
Otzrtvo pe evepyo Ty taons U,=100V xzar zvzAizi
ovyvétnta ®=10" rad/s.

Na vrohoyloeTe:

I'l. Ty @awvopevny 1oxd S 1oV ZVZAGOPATOC.
I'2. Tov ovvieheot) LOYUOS OUVE TOU ZURAMUATOL.

21 ovvéxela Oa ovvoelel mapdAAnAa OTOV ZUTAVAAMTY)
TUAVOTIHC WOTE va vdpEetl tAneng avriotaduion (ovvgr=1).

Metd Ty avriot@Buion va vrohoyioete:
I'3. Ty @gawvopevn 1oyt St 1oV RVZAOUATOL.
I'4. Tnv depyo 10V Q 10V RVZAONATOC.

I'S. Ty ywontuzdémta C tov rvzvon).



ri.

S Q=600VAr

@

P =800W
§=+P2+ Q% =,/800% + 6002 = V640000 + 360000 = /1000000 = 1000V A

r2.
» P 800
oL =—-=—=U,
®) =5 T 1000
rs.
P = S5+ouv
r [‘;’T]} = Sp = P = 800VA
vv(pr) =1
ra.
s2=p2 4+ =Q>=52-pP2 =0 =.52—pPZ=/8002-8002=0
rs.

Q 600 600
E“: =—— = ——==6*10""F = 6+ 107°10° = 60uF
U2w 100%2=10% 10

Q- =UVlwC=C=



Aok. MaveA\nviec 2021 (emavaAnTiTtIKEC)

Kizhopa RL o oglpd amotereital amd ouizy aviiotaoy

R = 8Q zaL mnvio apeAntéac opuizng aviioTaons e OVVTEAEOTY)
avtenaymyns L = 60mH. To zxizAopa toogodoteital and mnyn

evalhaooduevie Tdone u = 200V2Znu(100t)V.
Na vmohoyioete:

I'l. ™) ovvOetn) avriotaon Z 10V RVRADNUATOC,
Movadeg 5

I'2. ™V evepyo Tyn) ™)< évraons Tov pevpatog I tov xvzAopatog,
Movadeg 5

I'3. 10V OUVTEAEOTY) LOYVOC OLVP TOV RVXAWDUATOC,
Movadeg 4

I'd4. v depyo 1oyv Q Tov zvzAMpatoc,
Movadeg 6

I'5. v depyo oyt Q¢ &vog muxrvoty aviotdBuiong, mov
ovvOfeTal maQAAANAa, £T0L OOTE 1 TEALXY T TS a€Qyovu
LOYVOC TOV RVZAOnatog va eival Qr = 800Var.

Movadeg 5



Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtkeg)-Avon

R =80 L =60mH =60*10 H=0,06H
—W VO 'I-_'WH

| J
., d__.-"

u=200/2 nu(100t)

_|v_
W‘ w=100rad/sec

Un=2ﬂﬂﬁ v

, | E[J[Jﬁ
apa: Uy U0

Z 7

=200V



r

Z

r2

3

Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtkeg)-Avon

X, = wl =100 % 0,06 = 612

|
|
..|'1|

RZ+X,° =82 +6% =4/64+36 =+/100 = 101



Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtikeg)-Avon

S5=U=1=200 =20 =4000VA = 4kVVA

P =5 +ovvip) = 4000+ 0,8 = 3200W = 3,2kW

S2=P2+(Q?=Q=452-P2=,4"-322 =

J16— 10,24 = /5,76 = 2,4kVAr = 2400V Ar

5=4000VA

Y

P=3200W

Q=2400VAr



Aok. MaveAAnvieg 2021 (emavaAnmtikeg)-Avon

'S Meta tnyv avtiotaduion

Q=2400VAr
Qe

5=4000VA

Qi=800VAr
Y eor

P=3200W

Qr=0 — 0= 2400 — 800 = 1600VAr



